

土木工事共通仕様書の一部訂正について（令和元年11月）

| 箇所 | 頁数 | 訂正前 | 訂正後（訂正箇所：赤字の部分） |
|--------------------------------------|------|--------------------------------|--------------------------------|
| 第8編砂防編 第1章砂防堰堤 第2節 適用すべき諸基準 | P8-1 | 土木学会 コンクリート標準示方書（施工編）（平成25年3月） | 土木学会 コンクリート標準示方書（施工編）（平成30年3月） |